
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

 Πέμπτη, 5 Δεκεμβρίου : Συμμετοχή στο το 3ο Πανελλήνιο Μαθητικό

Πρωτάθλημα Μπότσια 2024 που διοργανώνεται από τον Σύλλογο Ελλήνων

Παραολυμπιονικών, το Διεθνές Κέντρο Ολυμπιακής Εκεχειρίας και την η

Ειδική Ολυμπιάδα Ελλάδος.

Μετά από επίσημη Πρόσκληση, το σχολείο μας θα συμμετάσχει, για δεύτερη

χρονιά, στο Πανελλήνιο Μαθητικό Πρωτάθλημα Μπότσια και θα εκπροσωπηθεί

από ομάδα μαθητών/μαθητριών της Στ ΄τάξης που διακρίθηκαν στο πλαίσιο των

προπονήσεων που πραγματοποιήθηκαν στο σχολείο, με την καθοδήγηση της

γυμνάστριας κ. Ελένης Λιλόγλου . Την εκδήλωση θα παρακολουθήσουν όλοι/όλες οι

μαθητές/μαθήτριες της Στ΄ τάξης στο κλειστό γυμναστήριο Περιστερίου.

Η Πρόσκληση απευθύνεται και στους γονείς/κηδεμόνες που επιθυμούν να

παρακολουθήσουν την εκδήλωση.

 Κυριακή, 8 Δεκεμβρίου: Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος ο Σύλλογος

γονέων/κηδεμόνων, διοργανώνει Χριστουγεννιάτικες δράσεις :

 17.00-20.00: Χριστουγεννιάτικο Bazaar με χειροποίητα κεραμικά στολίδια,

γούρια, ημερολόγια που έφτιαξαν τα παιδιά και ο Σύλλογος, δώρα,

κοσμήματα, γλυκίσματα και πολλά ακόμα!!!

 Χριστουγεννιάτικη λαχειοφόρος, με πρώτο δώρο ένα ποδήλατο!

Παράλληλα θα πραγματοποιούνται οι δράσεις

 17.00 – 19.00 Εργαστήρια Χριστουγεννιάτικων κατασκευών

Face painting

Γράμμα στον Άγιο Βασίλη

 18.00 – 18.15 Χριστουγεννιάτικο καλωσόρισμα από την ομάδα Χορού

μαθητών του σχολείου μας.

 19:00 -20.00 η θεατρική ομάδα «Παιδικό Ταξίδι», θα ανεβάσει στην

αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου μας τη Χριστουγεννιάτικη παράσταση

«Χριστούγεννα S.O.S.»



 Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου (Δ1) και Παρασκευή, 13 Δεκεμβρίου (Δ2) στις

12:30 «Ανοιχτό» μάθημα Φυσικής Αγωγής για τους μαθητές και τις
μαθήτριες της Δ΄ τάξης.

« Παιχνίδια από το χθες στο σήμερα» : Βρισκόμαστε όλοι μαζί σε μια διδακτική
ώρα αφιερωμένη στο παιχνίδι που όλοι έχουμε αγαπήσει και μοιραζόμαστε με τα
παιδιά, τις σκέψεις και τα συναισθήματα που γεννιούνται όταν παίζουμε.
«Μάθημα» ειδικά σχεδιασμένο για μικτή συμμετοχή ενηλίκων, όλων των ηλικιών,
και παιδιών. Στον χώρο του σχολείου, μικροί- μεγάλοι φοράμε άνετα ρούχα και
παπούτσια, φέρνουμε μαζί μας την καλή μας διάθεση και παίζουμε!!!

 Πέμπτη, 12 Δεκεμβρίου Ε΄τάξη (Παρασκευή 29 Νοεμβρίου Δ & Στ΄):

Συνεργασία με τον Αθλητικό Σύλλογο handball : δραστηριότητα

παρουσίασης του αθλήματος και πρακτική άσκηση με την καθοδήγηση

προπονητών του Συλλόγου και γυμναστριών του σχολείου.

 Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου στις 13:30 : Παιδαγωγική συνάντηση με

γονείς/κηδεμόνες- ενημέρωση προόδου και επίδοση Βαθμολογίας Α΄

τριμήνου.

 Τρίτη 17 Δεκεμβρίου: Γενική πρόβα της Χριστουγεννιάτικης γιορτής από

τους μαθητές και τις μαθήτριες της Β΄ τάξης στην αίθουσα εκδηλώσεων του

σχολείου μας, με θεατές τους μαθητές και τις μαθήτριες των Α΄ και Γ΄

τάξεων

 Τετάρτη, 18 Δεκεμβρίου: Θεατρική παράσταση, ΘΕΑΤΡΟ ΠΟΡΤΑ «Το

νησί των θησαυρών».

 Πέμπτη, 19 Δεκεμβρίου στις 6:00 το απόγευμα στην αίθουσα

εκδηλώσεων: «Χριστούγεννα με αγάπη και όμορφα όνειρα»:

χριστουγεννιάτικη γιορτή από τους μαθητές και τις μαθήτριες της Β΄ τάξης

στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου μας.

 Παρασκευή, 20 Δεκεμβρίου, 8:30-9:40: Εκκλησιασμός στον ιερό ναό

Αγ. Γεωργίου Καρέα.

 Δευτέρα, 23 Δεκεμβρίου 10:00-11:20 και 11:30-13:00 στην

αίθουσα εκδηλώσεων:Μουσική παράσταση «Μουσικά γεφύρια».

Παρακολουθούμε, συμμετέχουμε και χορεύουμε σε μια μουσική διαδραστική

παράσταση με κάλαντα, παραδοσιακά και σύγχρονα, ποιοτικά, ελληνικά

τραγούδια.

Στόχος της παράστασης όπως αναφέρουν οι συντελεστές της, είναι «τα παιδιά

να χαρούν, να εμπνευστούν και να κατανοήσουν πως η δική τους αλήθεια, η

δική τους ματιά, θα γίνει το λιθαράκι εκείνο που θα γεφυρώσει το παρελθόν με

το παρόν και θα ομορφύνει τo το μέλλον».

Συμμετέχουν οι μουσικοί: Καίτη Κουλλιά: τραγούδι, κρουστά, κιθάρα/ Νίκος

Βενετάκης: τραγούδι, λαούτο/ Γεωργία Μαρίνη: βιολί/ Αγγέλικα

Παπανικολάου: ακορντεόν.



Από τη Δευτέρα, 16 Δεκεμβρίου μέχρι την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου

Με γιορτινή διάθεση ετοιμαζόμαστε να υποδεχτούμε τα Χριστούγεννα, με κάλαντα

από την Ελλάδα, και όχι μόνο, με εργαστήρια κατασκευής χριστουγεννιάτικων

στολιδιών, καρτών και εδεσμάτων και ανταλλαγή δώρων και ευχών.

Στην αίθουσα εικαστικών, κατασκευάζουμε στολίδια για το χριστουγεννιάτικο

δέντρο και τα ανταλλάσσουμε με σχολεία του Βύρωνα, σε μια κοινή δράση.

Δεν ξεχνάμε ότι οι γιορτινές ημέρες είναι μέρες αλληλεγγύης

 Συμμετέχουμε στη δράση « Το αστέρι της ευχής» και προσφέρουμε τη χαρά

σε παιδιά που βρίσκονται σε δύσκολη θέση , να πραγματοποιήσουν μια

ευχή τους.

 Κατασκευάζουμε κάρτες με τις πιο γλυκές ευχές , τις παραδίδουμε στα

παιδιά του «Ειδικού Σχολείου Αργυρούπολης για παιδιά με εγκεφαλική

παράλυση» και εγκαινιάζουμε τη συνεργασία μας σε κοινές δράσεις μέχρι το

τέλος της σχολικής χρονιάς.

Καλά Χριστούγεννα Χαρούμενες γιορτές


